
 
Ajuntament de Maria de la Salut

ACTA DE LA SESSIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL

En el terme municipal de Maria de la Salut, a la Sala polivalent del Casal de cultura, 

sent les 21:35 hores de dia 7 de setembre de 2020, es reuneix en Sessió ordinària, en 

primera convocatòria, la Junta de Govern Local de la Corporació municipal, prèviament 

convocada, sota la presidència del Sr. Batle President de la mateixa, amb l’assistència 

de:

 El Sr. Batle President:

Gabriel Mas Oliver

 Els Srs. regidors, membres de la Junta de Govern Local:

Catalina Maria March Pons

Margarita Bergas Mas

Rafel Aulet Galmés

 La Sra. regidora, en qualitat de convidada:

                 Catalina Morey Ferriol

 La Secretària Interventora:

Margarita Grimalt Mayol

No assisteix, excusant la seva absència, el Sr. regidor Jaume Ferriol Martí, l’assistència 

del qual havia de ser en qualitat de convidat. 

La Corporació està assistida per la Secretària Interventora de la Corporació Local, que 

dóna fe de l’acte i assumeix les funcions d’Intervenció.

Una vegada verificada per la Secretària la vàlida constitució de la Junta de Govern 

Local,  atès que es compleix el  quorum  legal  per  a la  seva celebració,  el  Sr.  Batle 

President declara oberta la Sessió i, sent l’hora indicada  ut supra, es procedeix a la 

deliberació sobre els assumptes inclosos en l’Ordre del dia, a saber:

Primer.-  Aprovació de l’Acta de la Sessió ordinària anterior  de la Junta de Govern 

Local, celebrada dia 31 d’agost de 2020.

El  Sr.  Batle  pregunta si  algun membre de la Corporació té la voluntat de formular 

alguna  observació  sobre  l’Acta,  distribuïda  amb  la  convocatòria.  No  es  formulen 

observacions i és aprovada per unanimitat dels seus membres.

Segon.- Conformació de les Factures rebudes entre el 28 d’agost de 2020 i el 3 de 
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Ajuntament de Maria de la Salut

setembre de 2020.

Examinada la relació, es conformen les Factures que es corresponen amb el Registre de 

Factures núms. 592 a 605. 

Segon bis.-  Posada en coneixement  de  la  Junta  de  Govern Local  la  resolució  del 

conseller executiu del Departament de Promoció Econòmica i Desenvolupament Local 

d’inici d’Expedient sancionador en matèria de subvencions a l’Ajuntament de Maria de 

la Salut (RGE núm. 873 de dia 1 de setembre de 2020). 

Examinada la documentació, els membres de la Junta de Govern Local no formulen cap 

observació a aquesta. 

 

Tercer.- Intervencions, gestions i propostes del Sr. Batle i dels Srs. Regidors.

- Per part del Sr. Batle Gabriel Mas Oliver:

Informa que demà capvespre es durà a terme l’entrega de les plaques a les persona i 

matrimoni de més edat del municipi. 

Manifesta que el servei de Brigada municipal presta els seus serveis a l’Escola per tal 

de deixar-la enllestida per iniciar el curs. 

Esmenta que es va sol·licitar al CBAT la pròrroga, per un mes per tal com van acordar 

en la darrera reunió de Portaveus, per adjudicar les obres licitades.

Exposa als membres de la Junta de Govern Local un pressupost per reparar el terrat de 

damunt el despatx del Sr. Miquel Vives. 

 

- Per part de la Sra. regidora Catalina Maria March Pons:

Atesa la crisi sanitària, pregunta als membres de la Junta de Govern Local opinió sobre 

posposar la realització de l’obra de teatre  Un marit fora corda prevista per dia 19 de 

setembre  de  2020.  Després  de  la  seva deliberació,  acorden celebrar-la  en la  data 

prevista. 

- Per part de la Sra. regidora Margarita Bergas Mas:

Informa que  es  va  publicar  en  el  BOIB  núm.  153,  de  5  de  setembre  de  2020,  la 

resolució del director general de Planificació, Ordenació i  Centres de 28 d’agost de 

2020, per la qual s’accepta la renúncia al càrrec de director del CEIP de Maria de la 

Salut. 

Esmenta que va preguntar al nou director del CEIP Sr. Joan Carbonell i a la Sra. Antònia, 
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monitora de l’escola matinera i personal de la Corporació municipal, per la consulta 

duta a terme per l’AMIPA i manifesta que li van comentar que aquesta es va realitzar 

com a tanteig per saber quants usuaris hi hauria per adequar els espais a la normativa  

COVID-19.  

Sobre la sol·licitud de les pissarres digitals, esmenta que va informar al director del 

CEIP que és ell qui ha de contactar amb la cap de servei de Planificació Sra. Silvia Silva.

A  col·lació,  el  Sr.  Batle  esmenta  que  va  contactar  amb  el  director  del  CEIP  per 

demanar-li si necessitava alguna cosa que des de la Corporació municipal es pugui fer. 

Pregunta a la Sra. regidora Margarita Bergas Mas si va rebre la convocatòria del Consell 

escolar i aquesta dissenteix. El Sr. Batle la hi tramet.  

- Per part del Sr. regidor Rafel Aulet Galmés:

Esmenta que demà es reunirà amb el Sr. Carles Subirats. 

Per part de la Sra. regidora Catalina Morey Ferriol: 

Dóna els molts d’anys als membres de la Junta de Govern Local i a tota la ciutadania 

de Maria de la Salut.   

Quart.- Precs i Preguntes.

No s’en formulen

I no havent-hi més assumptes que tractar i complint l’objecte de l’acte, el Sr. Batle 

aixeca la Sessió, sent les 22:00 hores, de la qual cosa com a Secretària en don fe.

Maria de la Salut, 7 de setembre de 2020

 

DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT
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